

抵訪並簽署多項協作項目

俄羅斯總統嘆本國人民生活準遠不及加國

獲予最優地位易貿惠位地易貿惠位

加拿大及西方國家以協助俄羅斯前蘇聯國家的發展，包括經濟及技術援助，與及互相給

特辛，與及他們的子對方，最優惠資

各部長，已於今日易國的地位。

簽署一連串協議，

在杜十九日電)俄羅斯總統耶爾特辛今

日告知加拿大國會，謂俄羅斯看著

加拿大，就知道由於俄羅斯的極權主

義惡夢，俄羅斯錯過了甚麼東西。

耶爾特辛說，俄羅斯與加拿大在地理上是如此相

同，一樣有廣闊的領土，但兩國的生活水準，竟然有甚

大的分別。

耶爾特辛說：「我們可以見到，

七十年長的共黨極權主義制度，對俄羅斯所造成的損害，是如何巨大。」

耶爾特辛在加拿大衆議院，受到

加拿大國會議員及參議員，熱烈鼓掌

(渥太華加新社十九日電)聯邦政府於星期五在上述人士名單內加上全加驗光配鏡師會和全加藥劑師會的會員。

聯邦政府宣佈，藥劑師將要繳付費用。

警方一負責人稱，警官將要繳付費用。

麥堅士說，警官倘欲訪問溫哥華市警官，討論關於民事案件的事情，

員，倘欲訪問溫哥華市警官，討論關於民事案件的事情，

將要繳付費用。

麥堅士說，警官倘欲訪問溫哥華市警官，討論關於民事案件的事情，

將要繳付費用。

麥

洛杉磯亞裔暴城事件請名簽動發願運動

(華盛頓六月十八日電) 據美國華文報紙報道，洛杉磯亞裔受難者協會最近在美國華人社區聯合會發動簽名請願運動，要求美國政府立法和頒佈新的行政命令，確保在美華裔權益，爭取賠償。

簽願發起者在聲明中說，四月二十九日發生的洛杉磯暴亂中，一名華裔喪生，四人受傷，三百多家商店和住戶蒙受損失，上千人失業，總財物損失達二億美元。

組織者在華文傳媒上刊登的請願書向政府部門提出五點要求：一、和議員提出五點要求：一、終止所有族裔歧視；二、增用政府中亞裔雙語員工人數，使更多亞裔商人參與政府機構及社會服務；三、對暴亂死傷受難者與家屬提供安家費；四、在各救災中心建立統一救難計劃，提供公平平等的補償及無偏見的同等待遇；五、人，此次暴亂的主要受害人是來自亞洲的新移民，兩次暴亂都源於洛杉磯中南區的黑人。除非不平等的種族間歧視。

洛杉矶暴亂事件得到徹底的解決，否則，在今後多年來，美國一直存在著來自歐洲白人與來自非洲黑人。

據悉，此次請願運動將發動五十萬人簽名，目前已有一萬人響應。

根據農委會的員備用資料，立即根據農委會的傳真回報警所，規定期，提出申請登記。

初步構想，近海漁業備用大陸籍勞工，於中共方面出具大

陸籍勞工資料的認證效力問題，農委會已委請海基會居

大陸籍勞工人次，儘管在當局禁止近

中解決。

另外，根據台

海漁業備用大陸籍勞工的情況下，近

大陸籍勞工為原則時，還需將中共方

年由於船員短缺，是相當普遍的。

據悉，省督的名字取源於「見賢而思齊」，也常引此作為座右銘，鼓勵自己效法聖賢先哲的做人處事之道。

十時《愛的呼聲》對金博士的訪問。

音背心，跑到新界及工廠，向貧苦大眾傳揚基督教的福音，原因何在？請收看七月一日晚上

十時《愛的呼聲》。

據悉，省督的名字取源於「見賢而思齊」，也常引此作為座右銘，鼓勵自己效法聖賢先哲的做人處事之道。

音背心，跑到新界及工廠，向貧苦大眾傳揚基督教的福音，原因何在？請收看七月一日晚上

十時《愛的呼聲》。

據悉，省督的名字取源於「見賢而思齊」，

郭豐民表明中國政府原則立場 過渡期內港府結構架構資本中方反基本反

七九前根本不存存在對基法本作任何修改的問題題問明昨記者就就對行行政入對反為法者不利

有關一九九七年後在關國家之間的投資保
護問題，目前在香港用於防
止香港有觸的國際權利與
後繼續適用於香港的
步討論跨
月倫敦舉
絡組會

行
會議結束
越九七專營
設協定獲進
務問題，就海洋污染、
問題達成了協議，並就另
主要專營權問題。
倫敦舉行。

（記者郭雨）
北京十八日電
為期三天的中英聯絡會展會在這裏結束，會議發表的新聞公報全文如下：

中英聯合聯絡小組第二十三次會議在這裏結束，會議發表的新聞公報全文如下：

「記者郭雨」
北京十八日電
為期三天的中英聯絡會展會在這裏結束，會議發表的新聞公報全文如下：

中國新聞

保持港繁榮穩定
乃中英共贏同利益

總統旅行社

PRESIDENT TRAVEL AGENCY LTD.

116 W. HASTINGS STREET 3111 MAIN STREET
VAN, B.C. V6B 1G8 VAN, B.C. V5T 3G8

總社：(604)684-4151 分社：(604)874-4151

We are on the leading edge of Human Resource training with a focus on minority issues. Our linkages with Canadian corporations have enabled us to develop a new workplace training program for a select number of employment equity designated group members.

The following positions are available on seven month term contracts:

★特約代理回台、港及東南亞機票一特平
★加勒比海或墨西哥郵輪CRUISE ONLY 半價優待

★代理特廉歐洲機票及包機，倫敦來回 628 元起	TRAINING COORDINATOR The ideal candidate will have: <ul style="list-style-type: none">• skills assessment abilities• E.S.I. certification• post-secondary education with experience in adult training<ul style="list-style-type: none">• ability to provide computer training• excellent interpersonal communication skills	開始接受提名委員會男女成員 卑詩托兒服務委員會為改善卑詩省的托兒服務及更好地滿足家長們和托兒教師們的需要，希望有關個人提名必須得到被提名者的同意，假如被提名者是以某組織代表身份參加，則必須具有該組織的授權信。
★夏威夷來回 399 元起，連酒店一週 599 元起		
★預售92年阿拉斯加郵輪八天遊美金 999 元起		
多倫多 來回299 元起 羅 省 來回 269 元起		
滿地可 來回 299 元起 三藩市 來回 229 元起		
卡加利 來回 139 元起 賭 城 來回 199 元起		

萬成肉食中心
MAN SING MEAT CENTRE

片打東街 二二四號 電話：681-4491

* post secondary education with experience in program administration and management

* strong organizational ability

* excellent interpersonal communication skills

PROJECT MANAGER

The ideal candidate will have:

* Some bookkeeping skills

數民族社區的代表，以及有特殊需要兒童家庭，上班時間不規則家庭的代表，並照顧有緊急托兒服務需要家庭的利益。

另外，成員將包括各種類型托兒教

須寄上其姓名、地址、電話，以及個人簡歷、專長、所代表的利益階層。在有需要時，並須附上所屬的組織。

<p>本埠各零售商同 顧客惠上 七天營業 貨物服務</p> <p>特製風乾 特鴨 瘦白 油腸 肝 腸</p> <p>送禮自奉佳 探親攜帶手 價錢實際 歡</p>	<ul style="list-style-type: none"> * demonstrated ability in the area of financial and fiscal responsibility * demonstrated organizational ability 	<ul style="list-style-type: none"> * demonstrated ability to deal effectively with government agencies and reporting procedures * excellent interpersonal communication skills * demonstrated knowledge in cross cultural issues * demonstrated ability to work as a team leader * demonstrated interest in international trade issues 	<p>師的代表、社區組織、托兒服務活動份子組織，早期兒童教育教師、勞工、商界、地方政府等的代表。</p> <p>該委員會由十五名成員組成，每年開會四次，其中兩次會議將在溫哥</p>	<p>資料請寄往：</p> <p>The Ministry of Women's Equality Child Care Branch 3rd Floor, 563 Superior St., Victoria, B.C. V8V 1X4 Attn: Dorene Decreasiers</p>
--	--	---	--	--

* RESUMES MAY BE SUBMITTED TO:
CROSS CULTURAL COMMUNICATIONS INTERNATIONAL, INC.
ATTENTION: LOUISE PHANEUF-MIRON
#220 - 8211 ACKROYD PLACE
RICHMOND, BC V6X 3K8

宮 * 類 歡迎 批發	273-4384 APPLICATION DEADLINE: JUNE 22/92 PREFERENCE WILL BE GIVEN TO QUALIFIED, MULTI-LINGUAL EMPLOYMENT EQUITY APPLICANTS	Province of British Columbia Ministry of Women's Equality
---	--	--

將假笠臣廣場傳媒中心

各市區長市講主任人講市區公域雲大

主席為埠雲市長金寶爾

論壇—主題為「創造我們的美好將來」，區政府

十五年之後，該區域政

府定今年六月二十日，名日期是二十九九二

(星期六)上午九時半，被提名者，可

笠臣街八百號笠臣廣場

新聞傳播媒介中心法官

懷德戲院舉辦公開公眾

主講人計有三角洲

市長約翰生、列治文

市長加治夏西布倫德、九七七年，是一

白石市長哥頓賀治、素非半利宣政府立案

里市長樸波氏、二埠市社團，以促進家庭

長貝蒂塔波華斯基、砵

舞地市長大衛戴拉士哥

露、西溫哥華市長麥西表格，查詢電話：

加。主席為雲埠市長金

長貝蒂塔波華斯基、砵

良好和睦生活為宗旨

情十足的湯鎮業、乖

乖仔張國強、形

象討好的劉德華、

拍攝的黑社會電影，這是一

阿倫大演身手、表

的電影。

另外，本週日的

《東西南北》會訪

期二及廿四日下午

午七時半，假笠臣

街八號笠臣廣場

傳媒中心，召開公

衆諮詢會議，由雲

埠公園局主持，以

收集各界對士丹利

計劃改邪歸正的江

七五，低陸平原以

計劃改邪歸正的江

五零號香港大酒店，舉行第五屆職

員就職典禮晚宴。

敬請各僑團友好、國術界前輩

依時參加，指導一切，易勝榮幸。

（溫哥華訊）大雲現歡迎各界社會人

士提名一九九二年

五年之後，該區域政

獎候選者。截止提

（溫哥華訊）大雲現歡迎各界社會人

士提名一九九二年

五年

《擅長『騙眼睛』牆畫的將軍》(中)

加盧瓦將軍的『騙眼睛』，不但講求『逼真得可以騙人眼睛』，而且幽默十足。

比方他為自家公寓院子的高牆作畫，最頂峰上，藍色的瓦片鋪牆，古色古香的圓窗，裡頭透見一性感尤物瑪莉蓮·夢露——因為對面同樣高度的四樓上，住了一位先生。

二樓，一扇窗台上畫了美麗鮮花，另一扇紗窗簾內，一位東方女子微露玉手——對面人家，正是一个阿拉伯國家大使。

底下一層，是一隻黑貓，跳上雕花窗欄，正欲捕捉外面一隻糊塗小鳥。『我喜歡貓』。將軍說。

將軍作畫，沒有人給他一毛錢，全部自己掏腰包。『我的獎賞是今天看到我請的客人們以為院子裡我畫的美涅芙（羅馬神話智慧女神）和獵神戴安娜是真的雕像！』

孫子兵法云：『兵不厭詐。』加盧瓦將軍是軍人，深得其中三昧。他是法國空軍航空旅的將軍，前任北大西洋公約組織軍事戰略家。他屬於戴高樂派，鼓吹法國空間威懾策略，不遺餘力。但是講實話，他本來渴望的是美學藝術。

第二次世界大戰前，加盧瓦將軍在西非撒哈拉沙漠服役。軍旅生活枯燥，這個年輕軍官描畫兵營的椅子取樂。

一九四三到一九四五，他加入盟國英國皇家空軍，夜間駕飛機轟炸敵方目標。飛機庫龐大而無生氣，於是他在糾集一群法國飛行員，大家提供回憶中的細節，讓他在飛機庫的窗板上畫下巴黎的名勝美景。

『這已經是『騙眼睛』了。』將軍說。他在戶上畫巴黎聖母院、大名鼎鼎的小流氓街 rue de Lappe、蒙特山喜嘉美嫣媽的酒吧……真想家啊！這些遠離淪陷區、在異國戰鬥的軍人，從他的畫中得解鄉愁了。

當年加盧瓦上尉手中的畫具，簡陋到什麼程度呢？

一盒水粉畫顏料、一把牙刷，以及一把渲染光暈效果的刷子，只此而已。

(附圖：近世紀前的加盧瓦上尉和他用牙刷畫出來的聖母院。)

《轟炸之餘畫畫解鄉愁》

名譽教有家張國基（一八九四—一九五九），一生與教育工作相伴。一九三九年參與創辦華中學，任副校長。一九四一年回國，任北京華術師後再度赴印尼執教。一九四三年回國任中央農民運動講習所教務處幹事。參加南華中華總會，並與徐悲鴻、梁思成等合作，為至交。

他用十一個字來表達他設計的願望，使國徽更莊嚴。

斯王唯一的妹妹，皇儲比她大兩歲。皇室事務專家哈羅德·布祿士，拍說：『皇室

父母會授意她再結婚，她不是可悲的事了。』

安妮和菲臘斯這對玉女金童，是英女王的獨女，也是皇儲比她大兩歲。皇室事務專家哈羅德·布祿士，拍說：『皇室

父母會授意她再結婚，她不是可悲的事了。』

斯王唯一的妹妹，皇儲比她大兩歲。皇室事務專家哈羅德·布祿士，拍說：『皇室

父母會授意她再結婚，她不是可悲的事了。』

斯王唯一的

